ANALISIS MATEMATICO A (INGENIERIA Y CS. EXACTAS)(66) -Catedra Cabana
Primer Parcial 26/09/2023 - Turno 3 - Tema 6
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1. (2 puntos) Calcular x11>n_12 (5 -2 (ot 5)) = e €% e,
Resolucion:
Es una indetermincion tipo ”71°°” entonces:
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2. Sea la funcién f(x) = 16 —4<z<m
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a) (1 punto) Determinar todos los valores de m € R para los cuales f es continua en
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Resolucion:
2m)? 2 1 4m? —4m? +1 1 1
f(=4) =16y lim (2m) +T vl _ ;n R — por lo tanto se pide: 16 = — de donde
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Se debe analizar continuidad en = = m: f(m) = Dy lim f(xz) = 16 por lo tanto se pide:
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b) (1 punto) Hallar la ecuacién de la recta tangente al gréfico de h

enz =1 . y=19¢*(z — 1) +4e* ......... Oceveinenn y = 19¢*z — 15et.......

Resolucién:

h'(z) =4e’ f(x) + e f'(x) — Rh'(1) =4e*f(1) +etf/(1) = 19¢?
la recta tangente: y = h'(1)(x — 1) + h(1) — y=19e*(x — 1) +e'4
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4. Sea la funcién f(z) = — vl
x

a) (1 punto) sobre intervalos de crecimiento y decrecimiento:

O decrece en el intervalo (0; +o0)
B crece en el intervalo (—2; 2)

O crece en el intervalo (—oo; 2)

O decrece en el intervalo (—2; +00)

b) (1 punto)

B cn r = 2 se realiza un maximo
O en x = 0 se realiza un minimo
O en x = —2 se realiza un maximo
O en x = 1 se realiza un minimo

¢) (1 punto) La imagen de f es:
(—o0; 6]

(0; +o0)

(f(=2); +o0)
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d) (1 punto) ;Cuantas veces corta la recta y = 5 al gréfico de la funcién f7 :

Resolucion:
El dominio de la funcién es R.
Calculamos su derivada para estudiar crecimiento, decrecimiento y extremos:

4(x* +4) — 4 - 2z

o) = =—arap

f(z)=0 <= z2=2 o x=-2

Se estudian los intervalos (—oo; —2),((—2; 2) y (2 4 00), se deduce que en (—2; 2) f crece y x = 2 es
un maximo.

Como lim f(z) =5y h/gl f(z) = 5 se concluye que la imagen de f es [f(—2); f(2)] = [4; 6] y la
T——00 T—>+00

funcién corta a la recta y = 5 una vez.



